

落实动员会精神 保安全 抓环保 提品质 重服务 全面完成2019年事业计划

聚醚厂八万吨环氧丙烷车间

多点突破 稳步推进安全整改工作

为提升生产装置区完善程度，聚醚厂八万吨环氧丙烷车间结合自身实际情况，找准工作着力点，在保证稳定生产的基础上，下大力气完善生产装置区域内的安全整治工作，进一步查缺补漏，使安全整治和稳定生产齐头并进。

面积大，装置多，是八万吨环氧丙烷车间的现实情况。为了全面推进安全整改工作，车间领导将目光落在装置区域的规范化管理上，对生产区域内不完善之处进行多点突破，努力改善设备、装置的面貌。车间组织员工对临时置场和循环水厂房的陈旧物件、废渣进行清理，同时对腐蚀严重的装置管线重新保温。运行班组人员利用工余时间自行清理车间辖区内约300延长米地沟内的污泥，以确保雨季到来时排水通畅。

车间对界区内所有消防栓进行了自检自查，对于发现的问题进行建账登记，并积极筹备备件，保证停检结束前完成对工作界区内的消防设施专项整改工作。与此同时，组织日勤组员工自己动手，对ST—2404储槽周围地面进行平整，并在储槽周围修建了围堰，使装置管理更加安全合理。

（姜波）

全面落实安全整改

氯碱厂八万吨离子膜车间落实公司安全整改要求

及时抢修管线漏点 稳定生产保安全

氯碱厂八万吨离子膜车间全面落实公司安全整改要求，结合自身生产实际，找差距、抓整改、促提升，全面提高安全生产等级，确保装置安全优质运行。近日，车间与保运组密切配合，协同作战，仅仅用了8个小时，顺利完成了二期氢气站厂房外侧地下清水管线漏点抢修任务。

当天，八万吨离子膜车间员工在巡检时发现二期氢气站厂房外侧地面有渗漏的积水，立即向车间汇报。车间随即组织人员进行查看，确认是地下清水管线出现泄漏，如不及时抢修，不但会造成清水流失，生产成本升高，还会影响生产用水，危及

正常生产运行。车间一方面组织人员，将蒸发与冷冻岗位门前清水井内的阀门紧急关闭，一方面组织人员进行抢修。经过仔细排查，抢修人员根据渗水点确定了漏点位置，但漏点附近有路灯，一旦挖掘就有可能造成路灯杆倾斜，造成安全隐患。抢修人员先用吊车将路灯杆固定，以防倾斜，再使用挖掘机进行机械挖掘。班组成员高轩、葛印平随即安装潜水泵，开始向外排水，随着水位的降低，一根DN65的清水管线“露出端倪”，漏点处正“吡吡”地向外喷水。由于是机械挖掘，管路的底部还掩盖在泥土中，为了保护管路不遭受

更大的损坏，必须进行人工清理。早已穿好叉裤的杜丙山，立刻进入坑内，在管线附近进行人工挖掘。抢修人员轮流上阵，冰凉的泥水伴随着汗水一起滑落下来，脸上身上沾满了泥水，可他们丝毫没有退缩，直至管路完全露出地面，他们对泄漏点进行了打卡子处理，又对破损的地面进行了恢复。

此次抢修任务的完成，不仅节约了成本，保证了八万吨离子膜车间的正常生产运行，也为公司安全整改工作的稳步推进

奠定了基础。

（郭云飞）

生产动态



近日，氯碱厂十二万吨离子膜车间对三合一炉A炉进行拆解维护，三合一炉是生产高纯酸的主要装置，经过长时间的连续运行，石墨节孔壁上钙镁离子结垢严重，导致酸温偏高，换热效果不理想，影响酸产量。在车间和保运组密切配合下，对其进行了彻底清理维护，为生产的安全稳定运行提供设备保障。

图为检修现场。

杨宇文/摄

简讯

近日，氯碱厂盐水车间铲车司机在上盐时发现2#铲车油门踏板不归位，及时向班长汇报，经认真检查，发现是油门踏板弹簧断裂，他们立刻对其进行了更换，不仅节约了费用，也保证了行车安全。

（田卫东）

日前，维建公司电气车间顺利完成氯碱厂十二万吨离子膜电解照明故障的抢修任务。该厂房二楼西北角照明回路由于存在短路故障，使其回路开关跳闸。为了不影响夜间生产照明，电气车间迅速组织人员进行抢修，仅用三个小时就完成了该项任务，并一次送电成功，保证了夜间巡检人员的安全及生产的稳定。

（聂鑫）

后勤服务部餐饮部根据公司防洪要求，成立防汛抢险突击队，并于近期开展了防汛安全大检查，重点查看了辖区内防汛物资配备、库房汛期值班安排、仓库等重点防汛部位，采取有效措施，筑牢防汛安全防线。

（孟凡娜）

氯碱厂液氯车间认真查找安全隐患，针对雨季多雷雨，多大风的特点，对避雷针、建筑物外墙等设备设施进行了彻底检查。另外，车间还组织员工对辖区内70余延长米的排洪沟进行了清理，为汛期生产安全稳定提供有力保障。

（张亮）

为了进一步落实公司安全整改要求，确保车间安全稳定的检修，维建公司氯碱检修车间，以安全为前提，注重细节管理，构筑安全防线，车间成立了以主任杜刚为组长的安全活动小组，对车间的安全设施，消防器材，各检修现场的安全措施进行落实，对人员安全防护用品佩戴情况进行细致检查。

（邹容）

热电厂供水车间

清理排洪沟 确保平安度汛

随着汛期的临近，为确保车间生产的安全平稳运行，防患于未然，热电厂供水车间干部、党员带头，组成防汛抢险队，并制定了具体的防汛措施。近日，他们利用工作之余，对车间外围150余延长米的排洪沟进行彻底清淤，确保汛期排水绝对畅通，为公司安全生产提供保障。

车间主任王康带领水站的几名同事放弃休息时间，对排洪沟进行

清淤。排洪沟盖板是由钢筋混凝土预制而成，每块重100多斤，需几人合力才能掀开。张树国、谭有文、叶长城三人相互配合，他们先用撬棍将排洪沟盖撬起，再合力将其移开。每掀起够一个人立脚儿的地方，冯振兴就穿着叉裤跳进排洪沟内进行清理，一堆堆淤泥随着挥舞的铁锹整齐地“排列”在排洪沟的两侧。几个回合下来，大家已经是汗流浹背、气喘吁吁，泥污溅了

大家满脸，可他们丝毫不在意也没有休息的意思，掀盖板、清淤泥、盖盖板……不需要分配任务，大家互相配合，这个累了歇一会儿，那个缓过劲儿来接着干。

就这样，他们只用了近6个小时就顺利完成了150余延长米的排洪沟清淤工作，望着清理干净的现场，大家会心地笑了。（石娟）

一线速递